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ΑΝΟΙΧΤΟ αφήνει η κυβέρνηση το 
θέμα να τεθεί ζήτημα κομματικής 
πειθαρχίας στους βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ, εάν δεν καταθέσουν - όπως 
έχει ζητήσει ο Πρωθυπουργός - έως 
τις 15 Σεπτεμβρίου τις δηλώσεις για 
τις χρηματιστηριακές τους συναλ
λαγές. «Αυτό το θέμα θμ το συζητή
σουμε όταν έρθει η ώρα» δήλωσε ο 
κ. Πρωτόπαπας όταν ρωτήθηκε χθες 
σχετικά.

Την ίδια ώρα προωθείται - όπως 
έχει ζητήσει ο πρόεδρος της Βουλής 
Απόστολος Κακλαμάνης - αυστηρός 
νόμος, που θα προβλέπει μέχρι και 

δήμευση περιουσιακών στοιχείων 
των βουλευτών σε περίπτώση που 
αποδειχθεί ότι δεν είναι ειλικρινές 
το πόθεν έσχες.

Σύσκεψη με Σημίτη
Το θέμα, που απασχολεί εδώ και 

καιρό τη Βουλή αλλά και ολόκληρο 
τον πολιτικό κόσμο, εξετάστηκε χθες 
σε σύσκεψη υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, στο 
Μέγαρο Μαξίμου. Στη σύσκεψη με
τείχαν ο πρόεδρος της Βουλής Από
στολος Κακλαμάνης, ο υπουργός Ε
σωτερικών - Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης Κώστας Σκανδαλί- 
δης, ο Γ αντιπρόεδρος της Βουλής 
Κωνσταντίνος Βρεττός (υπεύθυνος 

,για τα πόθεν έσχες), ο γενικός γραμ
ματέας του Υπουργικού Συμβουλίου 
Σωκράτης Κοσμίδης και ο διευθυντής 
του Νομικού Γραφείου του Πρωθυ
πουργού, καθηγητής Γιώργος Πα- 
παδημητρίου.

Η σύσκεψη έγινε σε μια χρονική 
στιγμή που έχουν καταθέσει μόνον 
25 από τους 157 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
τις δηλώσεις τους για τις χρηματι
στηριακές συναλλαγές και εκκρεμούν 
προτάσεις - από πολλές πλευρές - 
για αυστηρή νομοθετική παρέμβαση 
σχετικά με τα πόθεν έσχες, που θα α
φορά όχι μόνο τους βουλευτές, αλλά 
και τους διοικητές των ΔΕΚΟ, τους ι
διοκτήτες ΜΜΕ και τους δημοσιο
γράφους.

Πάνιως, όταν ρωτήθηκε ο πρόε
δρος της Βουλής αν ανησυχεί που τό
σοι λίγοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ έ
χουν καταθέσει τις δηλώσεις, είπε 
πως «δεν υπάρχει κανένα πρόβλη
μα» και ότι «μέχρι τις 15 Σεπτεμβρί
ου το όλο θέμα θα έχει λήξει».

Όσο για τον συνεχιζόμενο (και α
ναδρομικό) έλεγχο στα πόθεν έσχες, 
ο κ. Κακλαμάνης διευκρίνισε πως «θα 
έχει ολοκληρωθεί ώς το τέλος του 
Νοεμβρίου. Θα έχει γίνει πλήρης δια
σταύρωση των στου<είων για όλες τις 
δηλώσεις πόθεν έσχες. Και ταυτό
χρονα, με την ψήφιση του νέου νό
μου θα μπορεί να υπάρξει περισσό
τερη διαφάνεια στον δημόσιο βίο της 
χώρας».


